Итоги декларационной кампании 2017 года

       2 мая 2017 года завершилась  декларационная кампания, в период которой определенные законодательством категории граждан были обязаны отчитаться о полученных в 2016 году доходах. Для удобства налогоплательщиков 14 и 15 апреля 2017г проводились Дни открытых дверей. Налогоплательщики могли задать интересующие их вопросы, получить практическую помощь в заполнении  деклараций.

       В Межрайонную инспекцию ФНС России № 8 по Орловской области  в рамках  декларационной кампании поступило 6635 деклараций о доходах.  

        В большинстве деклараций  сумма заявленного дохода не превышает 1 млн. рублей. Доход в диапазоне от 1 до 10 млн. рублей отразили в своих отчетах  214 человек,  от 10 до 100 млн. рублей - 16 декларантов,  от 500 млн. рублей до 1 млрд. рублей заявлен доход в 1 декларации. Суммы налога, заявленные налогоплательщиками к доплате в бюджет,  составляют  4764 тыс. рублей, которые должны быть уплачены  не позднее 15 июля 2017 года. 

       Декларационная кампания 2017 , как и предыдущие,  носила социальную направленность. Около четырех тысяч деклараций предоставлено налогоплательщиками для получения стандартных, социальных и имущественных вычетов. Сумма налога к возврату из бюджета составила 121775 тыс. рублей.

         Для граждан, имеющих право на получение налогового вычета по НДФЛ, срок представления декларации не ограничен. Подать декларацию и заявить налоговый вычет можно в течение всего года.

Советник государственной гражданской службы

Российской Федерации  2 класса



            И.А.Коротков

