Уплата имущественных налогов – залог благополучия области
      Налоговая инспекция в целях  недопущения несвоевременной уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2016 год,  вновь информирует граждан о нижеследующем.

     Федеральным законом от 23.11.2015 №320-ФЗ установлен единый срок уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов  - не позднее 1 декабря. 

     С  2016 года изменился   порядок рассылки налоговых уведомлений: налогоплательщики получают  только одно налоговое уведомление, в котором  исчислены имущественные налоги по всем имеющимся у них в собственности  объектам, расположенным на всей территории Российской Федерации.

      Граждане, получившие доступ к "Личному кабинету физического лица" и сменившие первичный пароль при подключении к сервису, по-прежнему получат  налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2016 год  только в электронной форме через данный  сервис ФНС России. На бумажном носителе по почте такие документы направляться не будут. 

       Сервис «Личный кабинет» позволяет  просмотреть и распечатать налоговое уведомление, произвести оплату налогов онлайн, не выходя из дома. С его помощью можно в любой момент узнать о начисленных суммах имущественных налогов за все года, проконтролировать состояние расчетов по налогам, подать заявление в случае своего несогласия со сведениями, которые содержатся в «Личном кабинете». 

      Межрайонная ФНС России №8 по Орловской области  призывает всех собственников объектов недвижимости, земельных участков и транспортных средств заблаговременно побеспокоиться о получении налогового уведомления и своевременно произвести  уплату имущественных  налогов, которые поступают в бюджеты  территорий, на которых они проживают.
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